



## Οι Τούρκοι χρησιμοποιούν εκκλησία στα κατεχόμενα ως τουαλέτα

Ένα ιστορικό μνημείο της μεσαιωνικής περιόδου, η εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, στην εντός των τειχών περιοχή της κατεχόμενης Αμμοχώστου χρησιμοποιείται ως υποδοχέας ακαθαρσιών, σύμφωνα με δημοσίευμα της τουρκοκυπριακής εφημερίδας «Χαβαντίς». Η εφημερίδα γράφει ότι πολλά είναι τα ιστορικά μνημεία στην εντός των τειχών πόλη, που είναι υπό κατάρρευση από την εγκα-

τάλειψη, γι' αυτό δεν προσελκύουν επισκέπτες. Εκτός από τα άγρια κόρτα στις αυλές πολλών ναών, κατά τη διάρκεια της νύχτας, κάποιοι καταναλώνουν αλκοόλ εντός των εκκλησιών, εγκαταλείπουν τα σκουπίδια τους και προκαλούν περιβαλλοντική ρύπανση.

Η «Χαβαντίς» γράφει ότι παραμελημένες είναι επίσης οι εκκλησίες του Αγίου Συμεών, της Αγίας Ζώνης και του Αγίου Νικολάου.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΟΥΣ «ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ»

ΤΑΛΑΤ ΚΑΙ ΕΡΟΓΛΟΥ

## Τον βομβαρδισμό της Τηλλυρίας «γιόρτασαν» περίπου 1500 Τουρκοκύπριοι στα Κόκκινα

Στο θύλακα των Κοκκίνων οι Τουρκοκύπριοι διοργάνωσαν σήμερα, Τετάρτη, εκδηλώσεις με αφορμή τη συμπλήρωση 48 χρόνων από τον βομβαρδισμό της Τηλλυρίας από την τουρκική πολεμική αεροπορία, τον Αύγουστο του 1964.

Στις εκδηλώσεις παρέστησαν περίπου 1500 Τουρκοκύπριοι, οι περισσότεροι από τους οποίους μετέβηκαν στην περιοχή με 74 λεωφορεία, μέσω του οδοφράγματος Λιμνίτη.

Σε ένα από τα λεωφορεία επέβαινε και ο πρώην γιγής των Τουρκο-

κυπρίων, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ, ενώ ο Ντερβίς Ερογλου μετέβη στην περιοχή με ελικόπτερο. Στη θαλάσσια περιοχή κατέπλευσαν τρία πλοία της πολεμικού ναυτικού της Τουρκίας, ενώ 15 ιστιοφόρα, που απέπλευσαν από το κατεχόμενο λιμάνι της Κερύνειας, μετέφεραν Τουρκοκύπριους στον κόλπο των Κοκκίνων. Ο κοινοτάρχης Κάτω Πύργου, Κώστας Μιχαηλίδης, χαρακτήρισε τραγική την ημέρα για τον Πύργο και επανέλαβε το αίτημα των κατοίκων της περιοχής για διάνοιξη του οδοφράγματος των Κοκκίνων.

## Τα ελληνικά νησιά προτιμούν οι Κύπριοι για διακοπές

Η Κρήτη, η Μύκονος, η Ρόδος, η Σαντορίνη και η Κεφαλονιά, είναι οι πιο δημοφιλείς προορισμοί των Κυπρίων για τις διακοπές τους, σύμφωνα με στοιχεία της εταιρείας HERMES, που διαχειρίζεται τα αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου.

Από τους υπόλοιπους ευρωπαϊκούς προορισμούς, πιο δημοφιλείς για τους Κυπρίους είναι η Βαρκελώνη και η Βε-

νετία, ενώ οι τουρίστες από και προς την Ιταλία έχουν διπλασιαστεί, σε σύγκριση με τον περασμένο Αύγουστο.

Εξάλλου, σύμφωνα με τη HERMES, οι τουρίστες, Κύπριοι και ξένοι που θα διακινήθουν μέσω των αεροδρομίων της Λάρνακας και της Πάφου τον Αύγουστο, θα ξεπεράσουν το εκατομμύριο, σημειώνοντας οριακά αύξηση από την ίδια περίοδο πέρυσι.

# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

## ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



## Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, τα πιο εύγεστα φαγητά, άριστη εξυπηρέτηση από τον υπεύθυνο του εστιατορίου Ιορδάνη Ιορδάνου

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως 9550 3862

## ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας

Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 2012

από τις 12.00 μ.μ. για μεσημεριανό και από τις 6.00 μ.μ. για βραδινό με Ζωντανή Μουσική - MONO \$30 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, καβούρια, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$20

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

## Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

• Κυριακή 26 Αυγούστου 2012, μονοήμερη εκδρομή στον Άγιο Διονύσιο στο Gosford. Μετά την εκκλησία, θα επισκεφτούμε την φάρμα για να μαζέψουμε πορτοκάλια και χόρτα. Μεσημεριανό γεύμα θα φάμε στο χωλ της εκκλησίας. Τιμή εισιτηρίου \$30. Θα προσφερθεί πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση στις 7.30πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

• Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 2012, μονοήμερη εκδρομή στην Canberra για το Φεστιβάλ της Τουλίπας. Τιμή \$35 και συμπεριλαμβάνει πρόγευμα και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση 7.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256